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Przewody ciepłoodporne 
Heat ResistanT Cables
ВЫСОКОТЕМПЕРАТУРНЫЙ КАБЕЛЬ

Inne przekroje, konstrukcje, itp. dostępne na zamówienie / Other kinds of cross sec., constructions etc. available on request. / Другие размеры поперечного сечения, другая конструкция и т.д. доступны по запросу 

Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Przewody o żyle wielodrutowej miedziowej cynowanej w izolacji z tworzywa  
fluoroorganicznego FEP.

Flexible tinned copper core in FEP insulation.

Гибкая луженная медная проволока в FEP изоляции.

Bardzo dobra odporność na agresywną atmosferę. 
Bardzo dobra odporność na wilgoć i promieniowanie ultrafioletowe.  
Bardzo dobra odporność mechaniczna.

Excellent resistance to aggressive chemical atmospheres. 
Excellent resistance to humidity and UV and mechanical strength.

Очень хорошая сопротивляемость к агрессивной химической среде.  
Очень хорошая сопротивляемость к влажности, ультрафиолету 
и механическим воздействиям.

Zakres temperatury / temperature range / диапазон температур  	 -200°C ÷ +200°C

Napięcie pracy / working voltage / рабочее напряжение 	 450/750V

Próba napięciowa / test voltage / испытательное напряжение	 2000V

Zastosowanie / Application: 

Do wiązek  kablowych w urządzeniach AGD i elektronicznych, gorącym, zimnym 
oraz agresywnym środowisku.

Wiring of household appliances and electronics, hot or cold and agressive environ-
ments.

Для бытовых электроприборов и электроники. А также для использования при 
высоких и низких температурах, в агрессивной среде.

Budowa / Construction:

 1 – Żyła wielodrutowa miedziana ocynowana klasy 5 / 
flexible tinned copper core - class 5 / 
гибкая луженная медная жила - класс 5 

2 – Izolacja tworzywo fluoroorganiczne (FEP) /  
FEP insulation / FEP изоляция

Przekrój/
cross section / 

поперечное сечение

 LgF 450/750V

Średnica linki/
diameter core ca./ 
 диаметр жилы

Grubość powloki/
outer thickness ca./  

толщина

Znamionowa średnica przewodu/
nominal diameter cable ca./  

номинальный диаметр кабеля

Orientacyjna waga przewodu/
Cable weight ca./  

вес кабеля

mm2 mm mm mm kg/cm

0,5  0,9 0,2 1,3 10

0,75 1,15 0,2   1,45 12,5

1 1,3 0,2 1,7 15

1,5 1,6 0,3   1,95 23

2,5 2,0 0,3 2,5 31

4 2,55 0,3 3,2 46

6 3,10   0,35 3,9 65

10 4,40 0,4 5,2 105

LgF Przewody jednożyłowe w izolacji z tworzywa fluoroorganicznego 
Single core cables in FEP insulation

Одножильный кабель в FEP изоляции

2

1
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Przewody ciepłoodporne 
Heat ResistanT Cables

ВЫСОКОТЕМПЕРАТУРНЫЙ КАБЕЛЬ

Inne przekroje, konstrukcje, itp. dostępne na zamówienie / Other kinds of cross sec., constructions etc. available on request. / Другие размеры поперечного сечения, другая конструкция и т.д. доступны по запросу 

2

1

3

Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Przewody jednożyłowe wielodrutowe wykonane z miedzi lub miedzi cynowane w izolacji 
z silikonu i oplocie z impregnowanego silikonem włókna szklanego. 

Flexible red or tinned copper multicore in silicone insulation and silicone impregnatem fibre 
glass braid.

Гибкий или жесткий медный или луженный одножильный провод в силиконовой 
изоляции с оплеткой из стекловолокна

Zakres temperatury / temperature range / диапазон температур 		  -60oC ÷  200oC

Szczytowa / peaks / пики						      +290oC

Napięcie pracy / working voltage / рабочее напряжение			  0,6/1kV

Próba napięciowa / test voltage / испытательное напряжение 		  3500V

Dobra odpornośc na szok termiczny i promieniowanie UV / 
Good resistance to thermal shock and UV / 
Хорошая сопротивляемость при пиках температуры и попадании ультрафиолетовых 
лучей.

Zastosowanie / Application / Применение:

Przewody LgGsWs przeznaczone są do połączeń uzwojeń w silnikach elektrycznych dużej 
mocy oraz transformatorach, stosowane również w przemyśle okrętowym i kolejowym, w 
instalacjach przemysłowych w wysokich temperaturach . Odporność mechaniczna izolacji 
została wzmocniona oplotem z poliestru lub włókna szklanego impregnowanym silikonem.

Cables LgGsWs are intended to connections of windings in electric motors high-power and 
energy converter, practical also in the shipbuilding industry and railway, Industrial wiring in 
hot environments.  The mechanical resistance of the silicone insulation is reinforced by braid 
of poly-ester or fibre glass silicone impregnated 

Для обмотки электродвигателей и электрических силовых трансформаторов. 
Используется также в судостроении и железнодорожном секторе. В промышленных 
установках при высоких температурах. Механическое сопротивление силиконовой 
изоляции усилено оплеткой из полиэстера или стекловолокна с добавлением 
силикона.

Budowa / Construction / Конструкция:

1. Żyła wielodrutowa miedziana lub miedziana  cynowana 
/ flexible red or tinned copper core / гибкая жила из 
красной меди или луженная

2. Oplot z foli estrofolowej / estrofol foil braid / оплетка из 
эстрофоловой фольги

3. Izolacja z silikon typ EI2 / silicone insulation type EI2 / 
силиконовая изоляция типа EI2

4. Oplot  z impregnowanego silikonem włókna szklanego 
lub poliestru / Silicone or  polyester - impregnated fibre 
glass braid / оплетка из стекловолокна или полиэстера с 
добавлением силикона

Przekrój  
znamionowy  

żyły/
Cross sec./  

поперечное сечение

LgGsWs 0,6/1kV 

Konstrukcja/ Construction / 
конструкция

Nominalna średnica żyły/ 
Core diameter ca./ 

диаметр жилы

Znamionowa  
grubość izolacji/

Insulation thickness ca./ 
толщина изоляции

Średnica zew. przewodu/  
Outer Ø ca./ 

внешний диаметр

Orientacyjna waga  
przewodu/  

Cable weight ca./  
вес кабеля

mm² n x mm mm mm mm kg/km

10 77 x 0,40 4,70 0,9 7,3 147

16 126 x 0,4 5,40 1,2 8,6 213

25 196 x 0,4 7,40 1,7 11,0 317

35 273 x 0,4 8,40 1,7 12,0 416

50 399 x 0,4 10,00 1,7 13,8 580

70 365 x 0,5 12,00 1,7 15,8 784

95 485 x 0,5 13,50 2,0 18,1 1 096

120 614 x 0,5 16,00 2,2 21,0 1 390

4

Przewody jednożyłowe w izolacji z silikonu i oplocie z włókna szklanego
Single core cables in silicone insulation and impregnated fibre glass braid

Одножильный кабель в силиконовой изоляции с оплеткой из стекловолокна

LgGsWs 
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Przewody ciepłoodporne 
Heat ResistanT Cables
ВЫСОКОТЕМПЕРАТУРНЫЙ КАБЕЛЬ

Inne przekroje, konstrukcje, itp. dostępne na zamówienie / Other kinds of cross sec., constructions etc. available on request. / Другие размеры поперечного сечения, другая конструкция и т.д. доступны по запросу 

H05SS-F, H05SSC4-F, 
GsLGs, GsLGsek

Liczba żył x przekrój/
No. of cores x cross sec./  

количество жил x 
поперечное сечение

H05SS-F (GsLGs 300/500V) H05SSC4-F (GsLGsek 300/500V)

Grubość znamionowa/ 
nominal thickness/  

номинальная толщина 

Znamionowa średnica przewodu/
nominal diameter cable/  

номинальный диаметр кабеля 

Grubość znamionowa/ 
nominal thickness/  

номинальная толщина

Znamionowa średnica przewodu/
nominal diameter cable/  

номинальный диаметр кабеля

izolacji/ 
insulation/ 

изоляция жилы

powłoki/ 
outer sheath/ 

внешняя изоляция 
кабеля

min. max.
izolacji/ 

insulation/ 
изоляция жилы

powłoki/ 
outer sheath/ 

внешняя изоляция 
кабеля

min. max.

n x mm2 mm mm mm mm mm mm mm mm
2 x 0,75 0,6 0,8 5,7 7,4 0,6 0,8 6,3 8,0
2 x 1,0 0,6 0,9 6,1 8,0 0,6 0,9 6,7 8,6
2 x 1,5 0,8 1,0 7,6 9,8 0,8 1,0 8,2 10,4
2 x 2,5 0,9 1,1 9,0 11,6 0,9 1,1 9,8 12,4

3 x 0,75 0,6 0,9 6,2 8,1 0,6 0,9 6,8 8,7
3 x 1,0 0,6 0,9 6,5 8,5 0,6 0,9 7,1 9,1
3 x 1,5 0,8 1,0 8,0 10,4 0,8 1,0 8,8 11,2
3 x 2,5 0,9 1,1 9,6 12,4 0,9 1,1 10,4 13,2
3 x 4,0 1,0 1,2 11,3 14,5 1,0 1,2 12,1 15,3
3 x 6,0 1,0 1,4 12,8 16,3 1,0 1,4 13,6 17,1

4 x 0.75 0,6 0,9 6,8 8,8 0,6 0,9 7,4 9,4
4 x 1,0 0,6 0,9 7,1 9,3 0,6 0,9 7,9 10,1
4 x 1,5 0,8 1,1 9,0 11,6 0,8 1,1 9,8 12,4
4 x 2,5 0,9 1,2 10,7 13,8 0,9 1,2 11,5 14,6
4 x 4,0 1,0 1,3 12,7 16,2 1,0 1,3 13,5 17,0
4 x 6,0 1,0 1,5 14,2 18,1 1,0 1,5 15,0 18,9

5 x 0,75 0,6 1,0 7,6 9,9 0,6 1,0 8,4 10,7
5 x 1,0 0,6 1,0 8,0 10,3 0,6 1,0 8,8 11,1
5 x 1,5 0,8 1,1 9,8 12,7 0,8 1,1 10,6 13,5
5 x 2,5 0,9 1,3 11,9 15,3 0,9 1,3 12,7 16,1

Budowa / Construction:
 1 – Żyła wielodrutowa miedziana ocynowana klasy 5 / 

flexible tinned copper core  cl. 5 / гибкая луженная 
медная жила – класс 5

2 – Izolacja silikon / silicon insulation / силиконовая 
изоляция

3 – Powłoka silikon / silicon outer sheath / внешняя 
силиконовая изоляция

Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Żyły wykonane są z linek kl. 5 miedzianych gołych lub ocynowanych.

Core red copper or tinned copper class 5.

Жила из красной меди или луженная - класс 5.

Zakres temperatury / temperature range / диапазон температур  	 -60°C ÷ +200°C

Napięcie pracy / working voltage / рабочее напряжение             	 300/500V

Próba napięciowa / test voltage / испытательное напряжение 	 2500V

Możliwośc wykonania przewodu w ekranie z drutów miedzianych (C4) lub w oplocie 
z poliestru (op) / can be used copper screen (C4) or braided polyester (op).  / может быть 
изготовлена с экраном из медных жил (C4) или в оплетке из полиэстера (op).

Zastosowanie / Application / Применение: 

W sprzęcie AGD, w przemyśle maszynowym i oświetleniowym.

Wiring of domestic electrical appliances, production machinery, and lighting.

Для бытовых электроприборов, станков и светотехники.

2

3

1

Przewody wielożyłowe w izolacji z silikonu 
Multicore cables in silicon insulation

Многожильный кабель в силиконовой изоляции
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    PRZEWODY DLA AUTOMATYKI 
CONTROL CABLES 

КОНТРОЛЬНЫЙ КАБЕЛЬ

2

4

3

1

5

6

BUDOWA / CONSTRUCTION / КОНСТРУКЦИЯ:

1 - żyły giętkie, wielodrutowe, skręcone z miękkich drutów miedzianych 
(druty ocynowane na życzenie), klasy 5 wg PN-EN 60228 
bare copper or tinned copper, fine wire conductor, cl. 5  PN-EN 60228 
проводник с медными неизолированными или луженными 
жилами, класс 5  PN-EN 60228

2 - izolacja żył wykonana z polietylenu izolacyjnego (PE) - kolory izolacji 
żył: czarny, szary, brązowy i zielono-żółty, 
polyethylene (PE) core insulation – core colours: black, grey, brown, 
green-yellow, 
полиэтиленовая (PE) изоляция; цвета: черный, серый, коричневый, 
зелено-желтый

3 - żyły izolowane skręcone w ośrodek, 
cores stranded in concentric layers, 
жилы скручены в концентрические слои

4 - ośrodek kabla owinięty taśmą poliestrową, 
screening aluminium foil, 
экран из алюминиевой фольги

5 - ekran podwójny z taśmy aluminiowej laminowanej i oplotu z drutów 
miedzianych ocynowanych o optycznej gęstości krycia oplotu > 85 %, 
screening with tinned copper braiding, coverage approx. > 85 %, 
экран из луженной медной проволоки, покрытие > 85 %,

6 - powłoka przewodu ELTRONFAL 2YSLCY-J wykonana z polwinitu opo-
nowego (PCW), kolor transparentny lub szary RAL 7001, inne kolory na 
życzenie, 
transparent special PVC or grey colour RAL 7001 outher sheath. 
изоляция из прозрачного ПВХ или серого RAL 7001

Budowa kabla zapewnia zwiększoną wytrzymałość napięciową, podwyż-
szoną trwałość, niską pojemność i niskie straty mocy, niski poziom zakłó-
ceń w porównaniu z tradycyjnymi kablami. Spełnia normy kompatybilności 
elektromagnetycznej EVM (PN-EN 55011), dzięki temu może być stosowany 
w środowiskach o wysokim poziomie zakłóceń elektromagnetycznych.

The construction of the cable assure low mutual capatiance and low power 
losses, low coupling resistance for high electromagnetics compatibility . 
Fulfils norms of the electromagnetic compatibility EVM (PN-EN 55011), be-
cause of this construction this cable can be used in environments about the 
high interference level electromagnetic. 

Конструкция кабеля обеспечивает незначительные потери энергии. 
Соответствует нормам электромагнитной совместимости EVM (PN-EN 
55011). Может использоваться при высоком уровне электромагнитных 
помех.

ELTRONFAL   
2YSLCYJ  0,6/1kV

PRZEWODY PRZYŁĄCZENIOWE DO SILNIKÓW
CABLES FOR POWER SUPPLY CONNECTIONS TO FREQUENCY CONVERTERS 
ШИНА ПИТАНИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАТЕЛЕЙ ЧАСТОТЫ
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DANE TECHNICZNE / Technical data / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ:

Przekrój żył
cross sec. 

Поперечное сечение
mm2 1,5 2,5 4,0 6,0

Max rezystancja żył w temp. 20oC 
max resistance in 20oC 

Максимальное сопротивление при 20oC
Ω/km 13,3 7,98 4,95 3,30

Pojemność między żyłami przy 1kHZ
capacity between cores at 1kHZ 

Емкость между жилами при 1кГц
nФ/км 70 80 90 100

 
Napięcie pracy Uo/U / working voltage Uo/U / рабочее напряжение Uo/U:			   0,6/1 kV

Próba napięciowa / test voltage /испытательное напряжение:					     2,5 kV sk

Minimalna rezystancja izolacji /insulation resistance / сопротивление изоляции:		  200 MΩ·km

Skuteczność ekranowania około / effectiveness of screening / эффективность экранирования: 75 dB

Zakres temperatur pracy / temperature range / диапазон температур:	

	 dla instalacji stałych / flexing / для неподвижных объектов		   -30 ÷ +70°C 
	 dla instalacji ruchomych / fixed installation / для подвижных объектов	  -5 ÷ +70°C

Minimalny promień gięcia /minimum bending radius / минимальный радиус сгиба:	  15 x średnica kabla/ 		
						      approx. 15 x cable Ø/  
						      15 x диаметр кабеля 

Palność kabla / imflammableness of the cable / воспламеняемость кабеля:	 nie rozprzestrzeniający płomienia/  
					     no flame propagation/ 
					     пламя не распространяется

Próby palności / behavior in fire, test according to / тестирование в пламени в соответствии с:	 PN-EN 60332-1-2

Wykonanie wg normy / cable adapted to / изготовлен согласно нормам:			   DIN VDE 0250

CЄ = przewód spełnia wymagania dyrektywy niskonapięciowej 73/23/EWG oraz 93/68/EWG

CЄ = ELTRONFAL 2YSLCY-J is confirmed with the EC Low-Voltage Directive 73/23/EWG and 93/68/EWG

CЄ = ELTRONFAL 2YSLCY-J утвержден EC Low-Voltage Directive 73/23/EWG и 93/68/EWG

Konstrukcja  
przewodu/

construction/ 
конструкция

Przyblizona średnica  
zewnętrzna/
outer Ø ca/ 
внешний Ø

Indeks  
miedziowy/

copper weight/ 
вес меди

Masa kabla/
weight ca./ 
вес кабеля

n  x mm2 mm kg/km ± 12% kg/km

4 x 1,5 10,4 98 170

4 x 2,5 12,3 152 244

4 x 4,0 14,5 254 377

4 x 6,0 16,8 360 519

www.eltron-kabel.pl

PRZEWODY PRZYŁĄCZENIOWE DO SILNIKÓW
CABLES FOR POWER SUPPLY CONNECTIONS TO FREQUENCY CONVERTERS 

ШИНА ПИТАНИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАТЕЛЕЙ ЧАСТОТЫ 

ELTRONFAL   
2YSLCYJ  0,6/1kV

PRZEWODY DLA AUTOMATYKI 
CONTROL CABLES 
КОНТРОЛЬНЫЙ КАБЕЛЬ
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ZASTOSOWANIE / ZASTOSOWANIE / ПРИМЕНЕНИЕ:
Przewody przyłączeniowe do silników ELTRONFAL 2YSCLY 0,6/1,0kV przezna-
czone są do  łączenia silników z falownikami w urządzeniach przemysłowych 
oraz  innych aplikacjach. 

W obwodach zasilania silników poprzez falownik występują wyższe harmo-
niczne powodując emitowanie zakłóceń i aby je wyeliminować należy stoso-
wać specjalnie skonstruowane przewody ekranowane. 

W przewodach 2YSCLY 0,6/1,0kV zastosowano tzw. ekran wzmocniony o spe-
cjalnej konstrukcji  z folii AL-PE i drutów CuSn miedzianych ocynowanych o 
bardzo dużej efektywności   zapobiegając emisji zakłóceń elektromagnetycz-
nych  od wyższych harmonicznych do środowiska jak również  chroniący prze-
wód przed wpływem zewnętrznych zakłóceń. 

Ekran z folii nie jest galwanicznie odseparowany od ekranu z drutu pełną jego 
skuteczność osiągamy przez uziemienie ekranów na obu końcach przewodu.

Przewody nadają się do ułożenia na stałe i do połączeń ruchomych wewnątrz 
obiektów przemysłowych, w  pomieszczeniach suchych  oraz wilgotnych .

Przewody odporne  są na smary, oleje i benzyny.

This  ELTRONFAL 2YSLCY-J motor Power supply cable for frequency converters 
assures electromagnetic compatibility in plants and buildings, facilities with 
units and operating equipments where fields of electromagnetic interference 
might cause adverse effects on the surroundings. 

As a supply and connecting cable for medium mechanical stresses in fixed in-
stallations and forced movements in dry, moist and wet environments, howe-
ver, not for outdoor applications. Used in automotive, environmental techno-
logy, packaging industry.

Этот кабель для питания преобразователей частоты,ELTRONFAL 2YSLCY-
J,обеспечивает электромагнитную совместимость всюду, где есть 
электромагнитные помехи.

Применяется также в качестве кабеля питания и соединительного кабеля 
для неподвижных и подвижных объектов в сухой, влажной и мокрой среде, 
но не для наружного использования. Используется в автомобилестроении, 
упаковочной промышленности.

PRZEWODY PRZYŁĄCZENIOWE DO SILNIKÓW
CABLES FOR POWER SUPPLY CONNECTIONS TO FREQUENCY CONVERTERS 
ШИНА ПИТАНИЯ ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАТЕЛЕЙ ЧАСТОТЫ 

ELTRONFAL   
2YSLCYJ 0,6/1kV

    PRZEWODY DLA AUTOMATYKI 
CONTROL CABLES 

КОНТРОЛЬНЫЙ КАБЕЛЬ
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Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Napięcie pracy / working voltage / рабочее напряжениеq  300/300V; 600/1000V

Temperatura pracy / temperature range / диапазон температур  	 -30°C ÷ +70°C

Próba napięciowa / test voltage / испытательное напряжение

		  żyła/żyła / core/core / жила/жила                  	 3000V / 3500V

		  żyła/ekran / core/screen / жила/экран            	 2000V / 2500V 

 

Zastosowanie / Application: 

Do instalacji w każdym zamkniętym środowisku jak i na zewnątrz.  
W instalacjach przemysłowych, w hutnictwie, w liniach produkcyjnych itp.

For installation in all closed environments as well as outside.  
For  plant installation, in steel production plants, production lines etc

Для закрытых помещений и наружного применения. Для заводов, 
производственных линий и т.д.

Budowa / Construction / Конструкция:
1 - Linka miedziana klasy 5 miedziana / flexible red copper core - class 5  / гибкая медная жила - класс 5

2 - Izolacja pcw / pvc insulation / ПВХ изоляция жилы

3 - Powłoka pcw / pvc outer sheath / внешняя изоляция кабеля ПВХ 

4 - Ekran z drutów ocynowanych / braided tinned copper screen / экран из плетенной луженной проволоки

Przewody sterownicze, sygnalizacyjne i przyłączeniowe 
Control cables 

 Контрольный кабель

LiYY, LiYCY,  
YKSLY,  
YKSLYekw

2

4

3

1

Liczba żył
x

przekrój/
No. Cores 

x
Cross sec./

кол-во жил
x

поперечное 
сечение 

LiYY LiYCY
Orientacyjna średnica  

zewnętrzna przewodu/ 
outher diameter ca./
внешний диаметр

Indeks  
miedziowy/ 
Cu weight/
вес меди 

Orientacyjna masa  
przewodu/ 

cable weight ca./
вес кабеля

Orientacyjna średnica  
zewnętrzna przewodu/ 

outher diameter ca./
внешний диаметр

Indeks miedziowy/ 
Cu weight /
вес меди

Orientacyjna  
masa przewodu/ 
cable weight ca./

вес кабеля

300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV

n x mm2 mm mm kg/km ± 12% kg/km kg/km mm mm kg/km ± 12% kg/km ± 12% kg/km kg/km
2 x 0,75 5,8 7,8 14,4 50 81,5 6,4 8,3 29,0 30,0 62 81
8 x 0,75 9,0 12,1 57,6 137 194 9,6 13,0 83,0 99,0 154 225

12 x 0,75 10,5 14,0 86,4 182 271 11,2 14,7 122,7 132,8 208 298
16 x 0,75 11,6 15,6 115,2 231 341 12,3 16,5 156,1 182,0 260 386
19 x 0,75 12,2 16,4 136,8 262 392 12,9 17,3 181,0 212,0 294 444
24 x 0,75 14,2 19,6 172,8 327 503 15,3 20,7 243,5 287,5 388 592
30 x 0,75 15,2 20,7 216,0 398 601 16,1 21,8 290,0 333,8 456 691
37 x 0,75 16,4 22,4 266,4 477 719 17,3 - 347,1 - 540 -
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Przewody sterownicze, sygnalizacyjne i przyłączeniowe 
Control cables 
Контрольный кабель

LiYY, LiYCY,  
YKSLY,  

YKSLYekw
Liczba żył

x
przekrój/
No. Cores 

x
Cross sec./ 

кол-во жил
x

поперечное сечение

LiYY LiYCY

Orientacyjna średnica  

zewnętrzna przewodu/ 

outher diameter ca./

внешний диаметр

Indeks  

miedziowy/ 

Cu weight /

вес меди

Orientacyjna masa  

przewodu/ 

cable weight ca./

вес кабеля

Orientacyjna średnica  

zewnętrzna przewodu/ 

outher diameter ca./

внешний диаметр

Indeks miedziowy/ 

Cu weight /

вес меди

Orientacyjna  

masa przewodu/ 

cable weight ca./

вес кабеля

300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV

n x mm2 mm mm kg/km ± 12% kg/km kg/km mm mm kg/km ± 12% kg/km ± 12% kg/km kg/km

2 x 1,0 6,0 8,0 19,2 57 90 6,6 8,6 34,4 40,7 70 95

3 x 1,0 6,3 8,4 29,0 70 107 7,0 9,1 45,8 50,7 80 115

4 x 1,0 6,9 9,2 38,4 84 129 7,5 9,9 56,6 67,2 96 144

5 x 1,0 7,5 10,0 48,0 103 152 8,0 10,7 68,2 81,0 115 170

6 x 1,0 8,1 10,9 57,6 121 175 8,7 11,6 80,2 94,8 135 195

7 x 1,0 8,1 11,0 67,2 129 193 9,0 11,6 89,8 104,5 143 213

8 x 1,0 9,4 13,0 76,8 161 226 10,5 13,4 103,6 118,3 187 248

10 x 1,0 10,6 14,0 96,0 189 270 11,5 14,7 132,9 142,5 214 296

12 x 1,0 10,9 14,5 115,0 216 309 11,8 15,3 155,0 181,5 244 354

14 x 1,0 11,5 15,2 134,4 244 350 12,2 16,1 175,0 202,4 273 395

16 x 1,0 12,1 16,0 153,6 275 391 13,0 16,9 198,0 227,7 307 441

18 x 1,0 12,7 17,0 172,8 307 432 13,5 18,2 219,0 249,8 339 496

19 x 1,0 12,7 17,0 182,4 315 450 13,5 18,2 228,0 259,6 347 517

21 x 1,0 13,3 19,0 201,1 344 513 14,5 20,0 266,0 307,7 401 593

24 x 1,0 15,0 20,0 230,4 400 577 16,0 21,3 304,0 346,0 455 663

25 x 1,0 15,0 21,0 240,0 413 597 16,0 21,6 313,0 356,5 468 683

27 x 1,0 15,3 21,0 259,2 440 633 16,2 21,7 334,0 377,6 496 721

30 x 1,0 16,0 21,5 290,0 480 692 17,0 22,5 367,0 411,7 541 784

2 x 1,5 7,0 8,6 29,0 78 108 7,6 9,2 48,6 50,5 92 110

3 x 1,5 7,5 9,1 43,5 97 131 8,0 9,8 63,3 71,1 105 142

4 x 1,5 8,0 9,9 58,0 119 159 8,7 10,6 80,2 89,4 129 174

5 x 1,5 9,0 10,8 72,5 145 189 9,4 11,5 97,4 107,7 158 206

6 x 1,5 9,6 11,8 87,0 172 218 10,6 12,7 114.0 123,0 195 241

7 x 1,5 9,6 11,8 101,5 183 242 10,7 12,7 136,0 137,2 214 265

8 x 1,5 11,6 13,7 116,0 240 282 12,3 14,4 156,4 158,5 266 305

10 x 1,5 12,6 15,2 145,0 268 339 13,3 16,1 189,4 208,6 293 382

12 x 1,5 13,0 15,7 174,0 307 389 13,7 16,6 219,8 243,0 334 437

14 x 1,5 13,7 16,5 203,0 348 442 14,8 17,8 268,4 272,5 401 505

16 x 1,5 14,6 17,8 232,0 400 511 15,5 18,9 301,1 329,2 450 587

18 x 1,5 15,5 18,8 261,0 446 567 16,3 19,9 334,4 359,9 500 642

19 x 1,5 15,5 19,0 276,0 458 589 16,3 19,9 352,1 374,1 515 665

21 x 1,5 16,2 20,5 305,0 500 650 17,1 21,6 382,0 413,3 558 734

24 x 1,5 18,0 22,0 348,8 573 732 19,5 23,5 457,5 465,4 673 843

25 x 1,5 18,0 22,3 362,5 592 758 19,5 23,8 472,0 481,0 693 870

27 x 1,5 19,0 22,5 391,5 647 806 20,0 - 504,0 - 735 -

30 x 1,5 19,5 23,7 435,0 708 904 20,6 - 555,0 - 802 -

37 x 1,5 21,0 25,0 537 850 1009 - - - - - -

2 x 2,5 7,8 9,4 48,0 107 140 8,4 10,1 70,6 76,1 121 143

3 x 2,5 8,3 9,9 72,0 135 174 8,8 10,6 95,0 103,8 142 184

4 x 2,5 9,0 11,0 96,0 168 214 9,6 11,6 121,8 131,0 177 227

5 x 2,5 10,3 11,9 120,0 215 255 11,0 12,8 155,9 159,0 235 276

6 x 2,5 11,2 13,2 144,0 255 303 11,9 13,9 184,0 187,0 277 321

7 x 2,5 11,2 13,2 168,0 274 338 11,9 13,9 207,9 211,0 296 355

8 x 2,5 13,0 15,2 192,0 340 384 13,7 16,1 239,6 256,0 367 423

10 x 2,5 14,2 16,8 240,0 386 466 15,1 18,1 292,0 312,0 417 525

12 x 2,5 15,0 17,3 288,0 215 538 15,8 18,8 360,0 386,0 497 625

14 x 2,5 15,6 18,7 336,0 255 631 16,5 19,8 414,9 435,2 565 700

16 x 2,5 16,5 19,7 384,0 274 708 17,4 20,8 465,5 493,2 635 787

18 x 2,5 17,4 20,9 432,0 340 786 18,9 21,9 542,5 543,5 748 865

19 x 2,5 17,5 20,9 456,0 386 821 18,9 - 566,0 - 767 -

21 x 2,5 18,3 22,8 504,0 734 906 19,8 - 618,5 - 835 -

24 x 1,5 20,8 24,8 516,0 859 1045 21,9 - 704,9 - 949 -

Inne przekroje przewodów dostępne na zamówienie / Other kinds of cross sec. available no request / Другие размеры поперечного сечения доступны по запросу
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Charakterystyka / Technical data / Технические данные:
Napięcie pracy / working voltage / рабочее напряжение    300/300V; 600/1000V

Temperatura pracy / temperature range  / диапазон температур	 -30°C ÷ +80°C

Próba napięciowa / test voltage / испытательное напряжение

		  żyła/żyła / core/core / жила/жила		  3000V / 3500V

		  żyła/ekran / core/screen / жила/экран		 2000V / 2500V

Dzięki  skręceniu żył w pary z krótkim skrętem uzyskuje się dobre tłumienie, które pozwala 
wyeliminować sprzężenie między obwodami elektrycznymi.

Pary  żył skręcone z krótkim skokiem (ok. 20 skoków/m) i różnymi długościami uzyskując przez 
to najkorzystniejsze wartości tłumienności. Ekran statyczny chroni obwód transmisji przed 
wpływem zewnętrznego pola elektrycznego.

Thru  to the twist of strands into pairs with the short lay one obtains the good attenuation 
which permits to eliminate the connection between electric circuits.

Pairs  strand by twisted with the short pitch (ca. 20 pitch/m) and different lengths obtaining 
by this most profitable values of the attenuation. The static screen protects the circuit of the 
transmission before the influence of the external electric field.

Благодаря скручиванию жил в пары с коротким шагом скрутки можно получить хорошее 
затухание, позволяющее уменьшить соединение между электрическими цепями.

Пары скручены с коротким шагом (20 шагов/м) и разной длины, что позволяет получить 
оптимальные значения затухания. Статический экран защищает цепь от воздействия 
внешней электрической среды. 

Zastosowanie / Application / Применение: 

Do instalacji w każdym zamkniętym środowisku jak i na zewnątrz. W instalacjach przemysło-
wych, w hutnictwie, w liniach produkcyjnych itp.

For  instalation in all closed environments as well as outside. For plant installation, in steel 
production plants, production line etc.

Для закрытых помещений и наружного применения. Для заводов, 
производственных линий и т.д.

Liczba żył
x 2 x przekrój/     

No. cores  
x 2 x cross sec./

кол-во жил  
x 2 x поперечное сечение

YKSLY-P YKSLYekw-P
Średnica zewnętrzna przewodu/

outer diameter ca./  
внешний диаметр

Indeks  
miedziowy/ 

copper weight / 
вес меди

Masa przewodu/
cable weight ca./ 

вес кабеля

Średnica zewnętrzna przewodu/
outer diameter/  

внешний диаметр

Indeks  
miedziowy/ 

copper weight/ 
вес меди

Masa przewodu/
cable weight ca./ 

вес кабеля

300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV

n x 2 x mm2 mm mm kg/km ± 12% kg/km kg/km mm mm kg/km ± 12% kg/km kg/km
2 x 2 x 0,5 7,8 10,9 19,2 59 96,5 7,9 11 21,8 63,5 101,5
3 x 2 x 0,5 8,3 11,6 28,8 75,5 121,5 8,4 11,7 31,8 80,5 125
4 x 2 x 0,5 9 12,7 38,4 93,2 150 9,1 12,8 41,1 98 155
5 x 2 x 0,5 10,3 14 48 121 178,5 10,4 14,1 50,8 126 184,5
6 x 2 x 0,5 11,2 15,5 57,6 140 214,5 11,3 15,6 60,5 145 220,5
7 x 2 x 0,5 11,2 15,5 67,2 154,5 236,5 11,3 15,6 70,2 159,5 243
8 x 2 x 0,5 11,9 16,5 76,8 172,5 264,5 12 16,6 79,9 178 270,5

10 x 2 x 0,5 13,4 19,2 96 209,5 339,9 13,5 19,3 99,2 215,5 346
12 x 2 x 0,5 14,1 20,1 115,2 241,5 389,5 14,2 20,2 118,6 247,1 396,5
14 x 2 x 0,5 15,2 21,4 134,4 282,5 443 15,3 21,5 137,9 288,5 450

Budowa / Construction / 
Конструкция:
1 - Linka klasy 5 miedziana ocynowana 

/ flexible tinned  copper core- class 5 
/  ибкие луженные медные жилы 
класса 5

2 - Izolacja pcw / pvc insulation /  
ПВХ изоляция жилы

3 - Ekran z drutów miedzianych ocy-
nowanych / braided tinned copper 
screen / плетенный экран из 
луженных медных жил

4 - Powłoka pcw / pvc outer sheath / 
внешняя изоляция кабеля ПВХ

2

4

3

1

Przewody sterownicze i przyłączeniowe parowane
Control cables - pairs

Контрольный кабель – пары
LiYCY-P,  
YKSLYekw-P
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Przewody sterownicze i przyłączeniowe parowane
Control cables - pairs
Контрольный кабель – пары

LiYCY-P,  
YKSLYekw-P
Liczba żył

x 2 x przekrój/     
No. cores  

x 2 x cross sec./
кол-во жил  

x 2 x поперечное 
сечение

YKSLY-P YKSLYekw-P
Średnica zewnętrzna przewodu/

outer diameter ca./  
внешний диаметр

Indeks  
miedziowy/ 

copper weight / 
вес меди

Masa przewodu/
cable weight ca./ 

вес кабеля

Średnica zewnętrzna przewodu/
outer diameter/  

внешний диаметр
Indeks  

miedziowy/ 
copper weight/ 

вес меди

Masa przewodu/
cable weight ca./ 

вес кабеля

300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV

n x 2 x mm2 mm mm kg/km ± 12% kg/km kg/km mm mm kg/km ± 12% kg/km kg/km
16 x 2 x 0,5 16,1 22,7 153,6 316,5 495,5 16,2 23,2 157,3 322,5 524,5
18 x 2 x 0,5 16,9 24,3 172,8 349,5 570 17 24,4 176,6 356,5 578,5
20 x 2 x 0,5 17,7 - 192 383 - 17,8 - 196 389,5 -
24 x 2 x 0,5 19,5 - 230,4 467 - 19,6 - 234,7 474 -
25 x 2 x 0,5 19,9 - 240 483,5  - 20  - 244,4 490,5  -
27 x 2 x 0,5 20,5 - 259,2 517  - 20,5   -  260  530  -
30 x 2 x 0,5 21,5 - 288 566,5  - 21,6  - 292,8 573,5  -
31 x 2 x 0,5 21,8 - 297,6 583  - 21,9  - 302,5 590  -
33 x 2 x 0,5 22,4 - 316,8 616  - 22,5  - 321,8 623  -
2 x 2 x 0,75 8,7 11,8 28,8 74,5 114 8,8 11,9 33,9 81,5 122
3 x 2 x 0,75 9,2 12,5 43,2 97 147 9,3 12,6 48,5 104 154,5
4 x 2 x 0,75 10,5 13,8 57,6 130,5 182 10,6 13,9 63 138 190,5
5 x 2 x 0,75 11,5 15,4 72 156 225 11,6 15,5 77,5 163 234
7 x 2 x 0,75 12,5 16,8 100,8 201,5 291 12,6 16,9 106,6 209 300

10 x 2 x 0,75 15,3 20,8 144 282,5 417 15,4 20,9 150,2 291 426,5
12 x 2 x 0,75 16 21,8 172,8 327 481 16,1 21,9 179,3 335,5 490,5
14 x 2 x 0,75  17 23,7 203  370,5  570,5 17,2 23,8 208,4 382,5 581
16 x 2 x 0,75 18,1 25,1 230,4 419,5 639 18,2 25,2 237,4 428 649,5
18 x 2 x 0,75 19,4 - 259,2 483 - - - - - -
20 x 2 x 0,75 20,3  - 288 529,5  -  -  -  -  -  -
24 x 2 x 0,75 22  - 345,6 612  -  -  -  -  -  -
25 x 2 x 0,75 22,4  - 360 643,5  -  -  -  -  -  -
27 x 2 x 0,75 23,6  - 388,8 711  -  -  -  -  -  -

2 x 2 x 1 9 12,2 38,8 86 127 8,9 12,3 43,6 93 135
3 x 2 x 1 9,6 12,9 57,6 113,5 165 9,5 13 63 120,5 172,5
4 x 2 x 1 10,9 14,2 76,8 153 206 10,6 14,5 82,4 160,5 221
5 x 2 x 1 12 15,8 97 183,5 255 11,7 15,9 101,8 191,5 263,5
7 x 2 x 1 13 17,3 134,4 239,5 331,5 12,9 17,4 140,6 247,5 340,5

10 x 2 x 1 15,9 21,5 192 337 476 16 21,6 198,8 345,5 485
12 x 2 x 1 16,7 22,5 232,8 392 551 16,8 22,6 237,6 400,5 561
14 x 2 x 1 17,8 24,5 268,8 449 652 17,9 24,6 276,4 457,5 663
16 x 2 x 1 19,3 - 307,2 523 - 19,4 26 315,2 532 742
2 x 2 x 1,5 11,1 13,2 57,6 128 154,5 11,2 13,3 64,6 137,5 164,5
3 x 2 x 1,5 11,8 14 86,4 168,5 204 11,9 14,1 93,4 179 214
4 x 2 x 1,5 13 15,6 115,2 212,5 263,5 13,1 15,7 122,2 222,5 274,5
5 x 2 x 1,5 14,5 17,2 144 263,5 318 14,6 17,3 151 273,5 329
7 x 2 x 1,5 15,8 19,2 201,6 345,5 435 15,9 19,3 208,6 356,5 447

10 x 2 x 1,5 19,5 23,8 288 495 620 19,6 23,9 295 506,5 633
12 x 2 x 1,5 20,5 24,9 345,6 576 719,5 20,6 25 352,6 587,5 732,5
14 x 2 x 1,5 21,9 - 403,2 660 823 22 - 410,2 671,5 -
16 x 2 x 1,5 23,6 - 460,8 765 926 23,7 - 467,8 777,5 -
2 x 2 x 2,5 12,5 14,7 96 176 211 12,6 14,8 103 186 221,5
3 x 2 x 2,5 13,3 15,6 144 237,5 282,5 13,4 15,7 151 248 293,5
4 x 2 x 2,5 14,8 17,3 192 309 358,5 14,9 17,4 199 319,5 370
5 x 2 x 2,5 16,3 19,5 240 376 453,5 16,4 19,6 247 386 465
7 x 2 x 2,5 17,8 21,3 336 499,5 598,5 17,9 21,4 343 510,5 610,5

10 x 2 x 2,5 22,1 - 480 715 - 22,2 - 487 727,5 -
12 x 2 x 2,5 23,6 - 576 859,5 - 23,7 - 583 871,5 -

Inne przekroje przewodów dostępne na zamówienie / Other kinds of cross sec. available no request / Другие размеры поперечного сечения доступны по запросу
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Charakterystyka / Technical data / Технические данные:
Napięcie pracy / working voltage / рабочее напряжение		 300/300V

Temperatura pracy / temperature range / диапазон температур	 -20°C ÷ +70°C

Próba napięciowa / test voltage / испытательное напряжение

		  żyła/żyła / core/core / жила/жила                   	 2000V / 2000V

		  żyła/ekran / core/screen / жила/экран               	 1000V / 1000V

Zastosowanie / Application / Применение: 
Do wszelkiego rodzaju maszyn, urządzeń pomiarowych i sterujących.

W  ekranie, bardzo dobre do transmisji danych sygnału wolny od zakłóceń.

For all type of machinery, measurements and control equipment.

Screened cable is ideal for use in data signal transmission free from interferences.

Для всех типов станков, контрольно-измерительных приборов.

Экранированный кабель, идеальный для передачи сигналов без помех. 

Budowa / Construction:
1 - Linka miedziana klasy 5 miedziana ocynowana / flexible tinned 

copper core - class 5 / гибкие луженные медные жилы класса 5

2 - Izolacja pcw / pvc insulation / ПВХ изоляция жилы

3 - Powłoka pcw / pvc outer sheath / внешняя изоляция кабеля ПВХ

4 - Ekran z drutów ocynowanych / braided tinned  copper screen / 
плетенный экран из луженных медных жил

Liczba żył
x przekrój/     
No. cores  

x cross sec./
кол-во жил  

x 2 x поперечное 
сечение

Średnica zewnętrzna 
przewodu/

outer diameter ca./
внешний диаметр.

Indeks miedziowy/ 
copper weight/

вес меди

Masa przewodu/
cable weight ca./

вес кабеля

Średnica zewnętrzna 
przewodu/

outer diameter ca./
внешний диаметр

Indeks miedziowy/
copper weight/

вес меди

Masa przewodu/
cable weight ca./

вес кабеля.

LiYY 
300/300V

YKSLY 
300/300V

LiYY 
300/300V

YKSLY 
300/300V

LiYY 
300/300V

YKSLY 
300/300V

LiYCY 
300/300V

YKSLYekw 
300/300V

LiYCY 
300/300V

YKSLYekw 
300/300V

LiYCY 
300/300V

YKSLYekw 
300/300V

n x mm2 mm mm kg/km  
± 12%

kg/km  
± 12% kg/km kg/km mm mm kg/km  

± 12%
kg/km  
± 12% kg/km kg/km

2 x 0,35 3,9 4,7 6,5 6,8 23,0 24,5 4,4 4,8 14,9 9,2 29,5 28,0
4 x 0,35 4,4 5,3 13,1 13,6 32,5 38,0 4,9 5,4 22,9 16,0 42,5 41,5
6 x 0,35 5,5 6,5 19,6 20,4 46,5 55,0 6,0 6,6 31,8 22,8 59,0 59,0

10 x 0,35 6,8 8,3 32,7 34,0 72,0 87,0 7,3 8,4 48,6 36,4 87,5 91,5
12 x 0,35 7,0 8,5 39,2 40,8 82,0 99,0 7,7 8,6 62,8 43,2 102,0 103,5
14 x 0,35 7,4 8,9 45,7 47,6 92,0 112,0 8,0 9,0 62,8 50,0 114,0 116,5
16 x 0,35 7,9 9,4 52,2 54,4 107,5 125,0 8,4 9,5 70,4 56,8 126,5 129,5
20 x 0,35 8,8 10,1 65,3 68,0 129,5 154,0 9,5 10,2 90,9 70,4 162,0 158,5
27 x 0,35 10,1 11,9 88,2 91,8 173,5 201,5 10,8 12,0 124,1 94,2 210,0 206,5
30 x 0,35 10,4 12,5 98,0 102,0 189,0 225,5 11,1 12,6 135,0 104,4 228,0 230,5

2

4

3

1

Przewody do transmisji danych
Data cables

Кабель передачи данных
LiYY, LiYCY,  
YKSLY, YKSLYekw
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Przewody do transmisji danych
Data cables
Кабель передачи данных

LiYY, LiYCY,  
YKSLY, YKSLYekw

Liczba żył
x przekrój/     
No. cores  

x cross sec./
кол-во жил  

x 2 x поперечное 
сечение

Średnica zewnętrzna 
przewodu/

outer diameter ca./
внешний диаметр.

Indeks miedziowy/ 
copper weight/

вес меди

Masa przewodu/
cable weight ca./

вес кабеля

Średnica zewnętrzna 
przewodu/

outer diameter ca./
внешний диаметр

Indeks miedziowy/
copper weight/

вес меди

Masa przewodu/
cable weight ca./

вес кабеля.

LiYY 
300/300V

YKSLY 
300/300V

LiYY 
300/300V

YKSLY 
300/300V

LiYY 
300/300V

YKSLY 
300/300V

LiYCY 
300/300V

YKSLYekw 
300/300V

LiYCY 
300/300V

YKSLYekw 
300/300V

LiYCY 
300/300V

YKSLYekw 
300/300V

n x mm2 mm mm kg/km  
± 12%

kg/km
± 12% kg/km kg/km mm mm kg/km

± 12%
kg/km
± 12% kg/km kg/km

2 x 0,5 4,7 5,0 9,6 9,7 33,5 29,0 5,2 5,1 20,1 12,1 39,5 32,5
3 x 0,5 4,9 5,2 14,4 14,5 37,5 37,0 5,6 5,3 25,9 16,9 51,5 40,5
4 x 0,5 5,6 5,9 19,2 19,4 48,0 48,0 6,1 6,0 31,4 21,8 60,0 52,0
5 x 0,5 6,1 6,4 24,,0 24,2 56,5 57,5 6,6 6,5 37,8 26,6 71,0 61,5
6 x 0,5 6,6 6,9 28,8 29,1 65,0 64,5 7,1 7,0 44,0 31,5 82,0 68,5
7 x 0,5 6,7 6,9 33,6 33,9 73,0 74,0 7,1 7,0 48,7 36,3 89,0 78,0
8 x 0,5 7,3 7,3 38,4 38,7 83,5 95,5 8,0 7,4 57,9 41,1 107,5 99,5

10 x 0,5 8,6 8,9 48,0 48,4 106,5 106,0 9,1 9,0 78,7 50,8 137,5 110,5
12 x 0,5 8,8 9,1 57,6 58,1 121,5 121,5 9,3 9,2 89,0 60,5 154,5 1260
14 x 0,5 9,3 9,6 67,2 67,8 137,0 138,0 10,0 9,7 101,3 70,2 178,4 142,5
16 x 0,5 10,0 10,3 76,8 77,4 158,0 159,0 10,5 10,4 111,9 79,8 196,0 163,5
20 x 0,5 11,0 10,8 96,0 96,8 192,5 186,5 11,7 10,9 135,0 99,2 235,5 191,0
21 x 0,5 11,2 10,8 100,8 101,6 201, 190,4 12,1 10,9 140,5 104,0 250,5 195,0
27 x 0,5 12,7 13,0 129,6 130,7 258,5 256,5 13,4 13,1 174,3 133,1 306,0 261,5
30 x 0,5 13,1 13,4 144,0 145,2 282,0 281,0 13,8 13,5 190,1 147,6 332,0 286,5

2 x 0,75 5,2 5,7 14,4 14,5 42,5 39,0 5,9 5,8 26,4 19,3 50,5 45,0
3 x 0,75 5,7 6,0 21,8 21,8 49,5 50,0 6,2 6,1 34,0 26,6 62,5 56,0
4 x 0,75 6,2 6,5 28,8 29,1 60,0 62,5 6,7 6,6 42,7 33,9 76,0 69,0
5 x 0,75 6,8 7,1 36,0 36,4 74,0 74,5 7,3 7,2 51,6 41,2 90,0 81,0
7 x 0,75 7,4 7,9 50,4 50,9 93,5 101,0 8,1 8,0 67,3 55,7 118,5 107,5

10 x 0,75 9,6 10,1 72,0 72,7 135,0 144,0 10,5 10,2 106,4 77,5 179,0 151,0
12 x 0,75 10,1 10,4 86,4 87,2 160,0 165,5 10,8 10,5 121,7 92,0 202,5 172,5
16 x 0,75 11,2 11,5 115,2 116,3 205,5 211,5 12,1 11,6 154,5 121,1 258,0 219,0
24 x 0,75 14,0 14,7 172,8 174,5 303,0 232,5 15,3 14,8 240,3 179,3 395,0 240,5
27 x 0,75 14,7 15,0 194,4 196,3 349,0 356,0 15,6 15,1 263,1 201,1 430,5 364,0
30 x 0,75 15,2 15,5 216,0 218,1 382,0 390,0 16,1 15,6 287,1 222,9 466,5 398,0

2 x 1,0 5,6 5,9 19,2 19,4 51,5 44,5 6,1 6,0 31,4 24,2 56,5 50,5
3 x 1,0 5,9 6,2 28,8 29,1 57,0 59,0 6,4 6,3 42,0 33,9 72,5 65,0
4 x 1,0 6,4 6,7 38,4 38,8 71,0 73,5 6,9 6,8 52,6 43,6 87,5 80,0
5 x 1,0 7,1 7,4 48,0 48,5 86,0 88,5 7,8 7,5 64,7 53,3 108,0 95,0
7 x 1,0 7,9 8,2 67,2 67,9 115,0 120,5 8,4 8,3 84,6 72,7 137,5 127,0

10 x 1,0 10,2 10,5 96,0 97,0 166,5 171,5 10,9 10,6 131,7 101,8 207,0 178,5
12 x 1,0 10,5 10,8 115,2 116,4 191,5 199,0 11,2 10,9 151,2 121,2 235,0 206,0
16 x 1,0 11,7 12,0 153,6 155,2 246,0 255,5 12,6 12,1 194,6 160,0 303,0 263,0
27 x 1,0 15,3 15,6 259,2 261,9 422,5 430,0 16,2 15,7 334,9 266,7 506,0 438,0
30 x 1,0 15,9 16,1 288,0 291,0 462,0 471,5 16,8 16,2 364,2 295,8 548,5 479,5

Inne przekroje przewodów dostępne na zamówienie / Other kinds of cross sec. available no request/ Другие размеры поперечного сечения доступны по запросу
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Inne przekroje przewodów dostępne na zamówienie / Other kinds of cross sec. available no request / Другие размеры поперечного сечения доступны по запросу

Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Żyły wykonane z drutów miedzianych miękkich gołych./

Core class 5 red copper./ Жилы класса 5 из красной меди.

Temperatura pracy / temperature range / диапазон температур 	 -30oC ÷ +70oC

Min. promień gięcia / min. bending radius / мин.радиус изгиба  	 10 x Ø kabla/

cable/ кабеля 

Napięcie pracy / working voltage / рабочее напряжение       	 300/500V    

Próba napięciowa / test voltage / испытательное напржение          	2500 V        

Zastosowanie / Application / Применение: 

Do pracy w enregetycznych urządzeniach kontrolnych, zabezpieczeniowych i ste-
rowniczych stosowanych w podziemnych  wyrobiskach zakładów górniczych.

Flexible eletric control cables for use in mines for undeground mining.

Для использования в шахтах.
Budowa / Construction / Конструкция:
1 - Linka miedziana klasy 5 miedziana / flexible red copper core - class 5 /  

гибкие луженные медные жилы класса 5

2 - Izolacja pcw / pvc insulation / ПВХ изоляция жилы

3 - Powłoka pcw / pvc outer sheath / внешняя изоляция кабеля ПВХ

4 - Ekran na żyłach z drutów ocynowanych / braided tinned copper core screen / 
плетенный экран из луженных медных жил

Górnicze przewody sterownicze 
Control cables for mining

Контрольный кабель для горной промышленности
YnStY-Gżo, 
YnStYekżi-G 

4

1

2

3

Liczba żył
x

przekrój
No. Cores 

x
Cross sec./ 

кол-во жил
x

поперечное 
сечение

YnStY-G (żo) YnStYekżi-G (żo)
Orientacyjna średnica  

zewnętrzna przewodu/ 
outher diameter ca./ 
внешний диаметр

Indeks  
miedziowy/
Cu weight /
вес меди

Orientacyjna masa  
przewodu/ 

cable weight ca./
вес кабеля

Orientacyjna średnica  
zewnętrzna przewodu/ 

outher diameter ca./
внешний диаметр

Indeks  
miedziowy/
Cu weight /
вес меди

Orientacyjna masa  
przewodu/ 

cable weight ca.
вес кабеля

300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV

n x mm2 mm mm kg/km ±12% kg/km kg/km mm mm kg/km  ±12% kg/km kg/km
2 x 1,0 7,2 8,0 19,2 56 65 8,6 9,4 48,2 85 96
5 x 1,0 9,2 10,3 48,0 113 130 10,8 11,9 77,0 169 194
7 x 1,0 10,0 11,2 67,2 146 169 11,8 13,2 96,2 223 262

10 x 1,0 13,0 14,4 96,0 209 242 15,2 17,0 125,0 319 374
19 x 1,0 15,4 17,6 182,4 358 422 18,6 20,6 211,4 567 652
21 x 1,0 16,2 18,5 201,6 392 462 19,6 21,9 229,6 622 725
24 x 1,0 18,2 20,6 230,4 455 527 22,0 24,4 259,4 718 827
27 x 1,0 18,6 21,3 259,2 502 591 22,5 25,1 288,2 795 927
30 x 1,0 19,2 22,0 288,0 551 648 23,3 26,0 317,0 874 1020
2 x 1,5 8,0 9,0 28,8 72 85 9,4 10,2 57,8 104 116
5 x 1,5 10,4 11,4 72,0 149 168 11,9 13,2 101,0 213 245

12 x 1,5 15,0 16,7 172,8 325 374 17,5 19,2 201,8 480 541
19 x 1,5 17,6 19,6 273,6 495 559 20,6 22,8 302,6 725 827
25 x 1,5 19,8 23,5 360,0 538 730 24,8 - 390,0 940 -
2 x 2,5 9,0 9,6 48,0 100 108 10,2 10,8 77,0 131 141
5 x 2,5 11,4 12,2 120,0 206 222 13,2 14,0 149,0 283 305
7 x 2,5 12,6 13,5 168,0 280 301 14,4 15,3 197,0 378 407

10 x 2,5 16,0 17,4 240,0 393 430 18,6 19,8 269,0 541 582
19 x 2,5 19,6 21,3 456,0 706 767 22,8 24,3 485,0 974 1048
30 x 2,5 24,6 - 720,0 1094 - - - 749,0 - -
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Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Żyły wykonane z drutów miedzianych miękkich gołych lub żyły jednodrutowe.

Flexible red copper core class 5 or solid red copper core.

Гибкие жилы из красной меди класса 5 или одна жила из красной меди.

Temperatura pracy / temperature range / диапазон температур         -30oC ÷ +70oC

Min. promień gięcia / min. bending radius / мин.радиус изгиба              10 x Ø kabla

/cable /кабеля

Napięcie pracy / working voltage /  рабочее напряжение        
		  150/250V	 300/500V	 0,6/1 kV

Próba napięciowa / test voltage / испытательное напряжение      
		  1500V      	 2500V	 3500 V

Zastosowanie / Application / Применение:  

Do pracy w enregetycznych urządzeniach kontrolnych, zabezpieczeniowych i ste-
rowniczych stosowanych w podziemnych wyrobiskach zakładów górniczych.

Flexible eletric data, signal and control cables for use in mines for undeground mi-
ning installations.

Гибкий сигнальный, контрольный, кабель для передачи данных, применяемый 
в горной промышленности.

Górnicze przewody sygnalizacyjne 
Signalling cables for mining
Сигнальный кабель для горной промышленности

YnKGSLY, YnKGSLYkon,  
YnHKGSLY, YnHKGSLYkon,  

YnKGSY, YnKGSYkon,  
YnHKGSY, YnHKGSYkon 

Budowa / Construction:
1 - Linka miedziana klasy 5 miedziana / flexible red copper core - class 5 

/ гибкие красные медные жилы класса 5 
2 - Izolacja pcw / pvc insulation / ПВХ изоляция жилы
3 - Powłoka pcw / pvc outer sheath  / внешняя изоляция кабеля ПВХ
4 - Ekran żył z drutów ocynowanych (H) / braided tinned copper core 

screen (H) / плетенный экран из луженных медных жил(H) 
5 - Ekran wspólny z drutów ocynowanych (kon)  / braided tinned 

copper screen (kon) / плетенный экран из луженных медных 
жил (kon)

4

1

2

3

5

Liczba żył x przekrój 
+ przekrój żo/ 

No. cores x cross sec. 
+ cross. sec./ кол-во 
жил x поперечное 

сечение + 
поперечное 

сечение

YnKGSY YnKGSYkon YnHKGSY YnHKGSYkon
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр

300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV

n x mm2 + mm2 mm mm mm mm mm mm mm mm
1 x 1 + 1 6,6 7,4 7,2 8,0 7,8 8,6 8,4 9,2
2 x 1 + 1 7,0 7,8 7,6 8,4 8,3 9,1 8,9 9,7
3 x 1 + 1 7,8 8,8 8,4 9,4 9,2 10,2 9,8 10,8
4 x 1 + 1 8,5 9,5 9,1 10,1 10,1 11,2 10,7 11,8
6 x 1 + 1 9,4 10,6 10,0 11,2 11,2 12,4 11,8 13,0
9 x 1 + 1 11,7 13,3 12,3 13,9 14,1 15,7 14,7 16,3

11 x 1 + 1 12,2 13,9 12,8 14,5 14,7 16,4 15,3 17,0
13 x 1 + 1 12,8 14,6 13,4 15,2 15,5 17,2 16,1 17,8
18 x 1 + 1 14,2 16,2 14,8 16,8 17,2 19,2 17,8 19,8
20 x 1 + 1 15,1 17,1 15,7 17,7 18,2 20,3 18,8 20,9
23 x 1 + 1 16,9 19,3 17,5 19,9 20,5 22,9 21,1 23,5
26 x 1 + 1 17,3 19,7 17,9 20,3 21,0 23,4 21,6 24,0
29 x 1 + 1 17,9 20,4 18,5 21,0 21,7 24,3 22,3 24,9

1 x 1,5 + 1,5 7,5 8,3 8,1 8,9 8,7 9,5 9,3 10,1
2 x 1,5 + 1,5 7,9 8,8 8,5 9,4 9,2 10,1 9,8 10,7
3 x 1,5 + 1,5 8,9 9,8 9,5 10,4 10,3 11,3 10,9 11,9
4 x 1,5 + 1,5 9,7 10,7 10,3 11,3 11,3 12,4 11,9 13,0
6 x 1,5 + 1,5 10,7 11,9 11,3 12,5 12,5 13,7 13,1 14,3
9 x 1,5 + 1,5 13,4 15,0 14,0 15,6 15,8 17,4 16,4 18,0

11 x 1,5 + 1,5 14,1 15,7 14,7 16,3 16,5 18,2 17,1 18,8
13 x 1,5 + 1,5 14,8 16,5 15,4 17,1 17,4 19,2 18,0 19,8
18 x 1,5 + 1,5 16,4 18,4 17,0 19,0 19,4 21,4 20,0 22,0
20 x 1,5 + 1,5 17,4 19,4 18,0 20,0 20,5 22,6 21,1 23,2
23 x 1,5 + 1,5 19,6 22,0 20,2 22,6 23,2 25,6 23,8 26,2
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Inne przekroje przewodów dostępne na zamówienie / Other kinds of cross sec. available no request / Другие размеры поперечного сечения доступны по запросу

Liczba żył x przekrój  
+ przekrój żo/ 

No. cores x cross sec.  
+ cross. sec./ кол-во жил 
x поперечное сечение + 

поперечное сечение.

YnKGSY YnKGSYkon YnHKGSY YnHKGSYkon
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр

300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV 300/500V 0,6/1kV

n x mm2 + mm2 mm mm mm mm mm mm mm mm
1 x 2,5 x 2,5 8,3 9,1 8,9 9,7 9,5 10,3 10,1 10,9
2 x 2,5 + 2,5 8,8 9,7 9,4 10,3 10,1 10,9 10,7 11,5
3 x 2,5 + 2,5 9,8 10,8 10,4 11,4 11,3 12,2 11,9 12,8
4 x 2,5 + 2,5 10,7 11,8 11,3 12,4 12,4 13,4 13,0 14,0
6 x 2,5 + 2,5 11,9 13,1 12,5 13,7 13,7 14,9 14,3 15,5
9 x 2,5 + 2,5 15,0 16,6 15,6 17,2 17,4 19,0 18,0 19,6

11 x 2,5 + 2,5 15,7 17,4 16,3 18,0 18,2 19,9 18,8 20,5
13 x 2,5 + 2,5 16,5 18,3 17,1 18,9 19,2 20,9 19,8 21,5
18 x 2,5 + 2,5 18,4 20,4 19,0 21,0 21,4 23,4 22,0 24,0

1 x 4 + 4 10,7 11,5 11,3 12,1 11,9 12,7 12,5 13,3
2 x 4 + 4 11,2 12,1 11,8 12,7 12,5 13,4 13,1 14,0
3 x 4 + 4 12,4 13,4 13,0 14,0 13,9 14,8 14,5 15,4
4 x 4 + 4 13,5 14,6 14,1 15,2 15,2 16,2 15,8 16,8
6 x 4 + 4 14,7 15,9 15,3 16,5 16,5 17,7 17,1 18,3
9 x 4 + 4 18,7 20,3 19,3 20,9 21,1 22,7 21,7 23,3

Liczba żył x przekrój  
+ przekrój żo/ 

No. cores x cross sec.  
+ cross. sec./ кол-во жил 
x поперечное сечение + 

поперечное сечение

YnKGSLY YnKGSLYkon YnHKGSLY YnHKGSLYkon
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр
Średnica zew. przewodu/

outer diameter/ внешний диаметр

150/250V 300/500V 0,6/1kV 150/250V 300/500V 0,6/1kV 150/250V 300/500V 0,6/1kV 150/250V 300/500V 0,6/1kV

n x mm2 + mm2 mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Mm
1 x 1 + 1 6,3 7,1 7,9 6,9 7,7 8,5 7,5 8,3 9,1 8,1 8,9 9,7
2 x 1 + 1 6,6 7,5 8,3 7,2 8,1 8,9 7,9 8,8 9,6 8,5 9,4 10,2
3 x 1 + 1 7,2 8,3 9,3 7,8 8,9 9,9 8,6 9,8 10,7 9,2 10,4 11,3
4 x 1 + 1 7,8 9,1 10,1 8,4 9,7 10,7 9,4 10,7 11,8 10,0 11,3 12,4
6 x 1 + 1 8,8 10,0 11,2 9,4 10,6 11,8 10,6 11,8 13,0 11,2 12,4 13,6
9 x 1 + 1 11,0 12,6 14,2 11,6 13,2 14,8 13,4 15,0 16,6 14,0 15,6 17,2

11 x 1 + 1 11,3 13,1 14,8 11,9 13,7 15,4 13,8 15,6 17,3 14,4 16,2 17,9
13 x 1 + 1 11,8 13,8 15,6 12,4 14,4 16,2 14,5 16,4 18,2 15,1 17,0 18,8
18 x 1 + 1 13,3 15,3 17,3 13,9 15,9 17,9 16,3 18,3 20,3 16,9 18,9 20,9
20 x 1 + 1 13,9 16,2 18,3 14,5 16,8 18,9 17,0 19,3 21,4 17,6 19,9 22,0
23 x 1 + 1 15,6 18,2 20,6 16,2 18,8 21,2 19,2 21,8 24,2 19,8 22,4 24,8
26 x 1 + 1 16,0 18,6 21,1 16,6 19,2 21,7 19,7 22,3 24,8 20,3 22,9 25,4
29 x 1 + 1 16,5 19,3 21,8 17,1 19,9 22,4 20,4 23,1 25,7 21,0 23,7 26,3

1 x 1,5 + 1,5 7,2 8,0 8,8 7,8 8,6 9,4 8,4 9,2 10,0 9,0 9,8 10,6
2 x 1,5 + 1,5 7,6 8,5 9,3 8,2 9,1 9,9 8,9 9,7 10,6 9,5 10,3 11,2
3 x 1,5 + 1,5 8,3 9,4 10,4 8,9 10,0 11,0 9,7 10,9 11,8 10,3 11,5 12,4
4 x 1,5 + 1,5 9,0 10,3 11,4 9,6 10,9 12,0 10,6 11,9 13,0 11,2 12,5 13,6
6 x 1,5 + 1,5 10,2 11,4 12,6 10,8 12,0 13,2 12,0 13,2 14,4 12,6 13,8 15,0
9 x 1,5 + 1,5 12,8 14,4 16,0 13,4 15,0 16,6 15,2 16,8 18,4 15,8 17,4 19,0

11 x 1,5 + 1,5 13,2 15,1 16,7 13,8 15,7 17,3 15,7 17,5 19,2 16,3 18,1 19,8
13 x 1,5 + 1,5 13,9 15,8 17,6 14,5 16,4 18,2 16,5 18,5 20,2 17,1 19,1 20,8
18 x 1,5 + 1,5 15,6 17,6 19,6 16,2 18,2 20,2 18,6 20,6 22,6 19,2 21,2 23,2
20 x 1,5 + 1,5 16,3 18,6 20,7 16,9 19,2 21,3 19,4 21,7 23,8 20,0 22,3 24,4
23 x 1,5 + 1,5 18,4 21,0 23,4 19,0 21,6 24,0 22,0 24,6 27,0 22,6 25,2 27,6
1 x 2,5 x 2,5 8,2 9,0 9,8 8,8 9,6 10,4 9,4 10,2 11,0 10,0 10,8 11,6
2 x 2,5 + 2,5 8,7 9,5 10,4 9,3 10,1 11,0 10,0 10,8 11,7 10,6 11,4 12,3
3 x 2,5 + 2,5 9,5 10,6 11,6 10,1 11,2 12,2 10,9 12,1 13,0 11,5 12,7 13,6
4 x 2,5 + 2,5 10,4 11,7 12,7 11,0 12,3 13,3 12,0 13,3 14,4 12,6 13,9 15,0
6 x 2,5 + 2,5 11,3 12,9 14,1 11,9 13,5 14,7 13,1 14,7 15,9 13,7 15,3 16,5
9 x 2,5 + 2,5 14,4 16,4 18,0 15,0 17,0 18,6 16,8 18,8 20,4 17,4 19,4 21,0

11 x 2,5 + 2,5 14,9 17,1 18,8 15,5 17,7 19,4 17,4 19,6 21,3 18,0 20,2 21,9
13 x 2,5 + 2,5 15,7 18,0 19,8 16,3 18,6 20,4 18,3 20,7 22,4 18,9 21,3 23,0
18 x 2,5 + 2,5 17,5 20,1 22,1 18,1 20,7 22,7 20,5 23,1 25,1 21,1 23,7 25,7

1 x 4 + 4 9,4 11,2 12,0 10,0 11,8 12,6 10,6 12,4 13,2 11,2 13,0 13,8
2 x 4 + 4 10,0 11,8 12,7 10,6 12,4 13,3 11,2 13,1 14,0 11,8 13,7 14,6
3 x 4 + 4 10,9 13,1 14,0 11,5 13,7 14,6 12,4 14,5 15,5 13,0 15,1 16,1
4 x 4 + 4 12,0 14,3 15,4 12,6 14,9 16,0 13,6 15,9 17,0 14,2 16,5 17,6
6 x 4 + 4 13,1 15,5 16,7 13,7 16,1 17,3 14,9 17,3 18,5 15,5 17,9 19,1
9 x 4 + 4 16,8 19,8 21,4 17,4 20,4 22,0 19,2 22,2 23,8 19,8 22,8 24,4

Górnicze przewody sygnalizacyjne 
Signalling cables for mining
Сигнальный кабель для горной промышленности

YnKGSLY, YnKGSLYkon,  
YnHKGSLY, YnHKGSLYkon,  

YnKGSY, YnKGSYkon,  
YnHKGSY, YnHKGSYkon 

PRZEWODY DLA AUTOMATYKI 
CONTROL CABLES 
КОНТРОЛЬНЫЙ КАБЕЛЬ
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PRZEWODY MIEDZIANE GOŁE
BARE COPPE R CONDUCTORS

Неизолированные медные проводники

Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Linka wykonana jest z mikrodrutów miedzianych miękkich gołych 
Cu; OF-Cu lub cynowanych CuSn. 

Stranded conductors executed from bare copper Cu; OF-Cu or tin-
ned microwires CuSn.

Многожильные проводники с медными неизолированными 
жилами; OF-Cu или луженные микрожилы CuSn.

Zastosowanie / Application / Применение: 

Do połączeń elastycznych w urządzeniach elektrycznych. 

To superflexible connections in electric equipments.

Для супергибких соединений в электрооборудовании.

Lgg, Lggc, LSM, Rds

Przekrój/
cross section/ 

поперечное сечение

Konstrukcja/ 
construction/

кция

Średnica  linki/
conductor diameter/ 

диаметр проводника

Konstrukcja/ 
construction/  

ия

Średnica  linki/ 
conductor diameter/

диаметр проводника

Konstrukcja/ 
construction/ 
конструкция

Średnica  linki/
conductor diameter/ 

диаметр проводника
Waga/ 

weight/  
вес

Lgg Lgg LSM LSM Rds Rds

mm2 n x mm ± 2 % mm n x mm ± 2 % mm n x mm ± 2 % mm kg/km ± 12 %
0,25 - - 128 x 0,05 0,90 130 x 0,05 0,7 2,3
0,35 - - 180 x 0,05 1,05 180 x 0,05 0,8 3,1
0,50 266 x 0,05 1,2 259 x 0,05 1,15 266 x 0,05 1,0 4,5
0,75 392 x 0,05 1,4 195 x 0,07 1,20 392 x 0,05 1,2 6,8
1,00 512 x 0,05 1,55 260 x 0,07 1,50 525 x 0,05 1,5 9,0
1,20 - - 312 x 0,07 1,75 - - 10,9
1,25 - - 325 x 0,07 1,80 322 x 0,05 1,7 11,3
1,50 755 x 0,05 2,3 385 x 0,07 1,85 385 x 0,07 1,9 13,6
2,00 - - 520 x 0,07 2,70 525 x0,07 2,2 18,1
2,50 651 x 0,07 2,9 651 x 0,07 2,75 651 x 0,07 2,4 22,7
3,20 - - 832 x 0,07 3,45 819 x 0,07 2,8 29,0
4,00 1029 x 0,07 3,3 1036 x 0,07 3,60 1036 x 0,07 3,1 36,3
6,00 1554 x 0,07 4,2 1575 x 0,07 4,25 1575 x 0,07 4,0 54,5
8,00 - - 2080 x 0,07 4,85 2058 x 0,07 4,6 72,6

10,00 - 5,1 2562 x 0,07 5,45 2562 x 0,07 5,0 90,8
16,00 - 6,3 4159 x 0,07 8,40 4116 x 0,07 6,5 145,2
25,00 - 7,8 - - 3234 x 0,10 8,4 226,9
35,00 - 9,2 - - 4508 x 0,10 10,0 317,7
50,00 - 11,0 - - 6468 x 0,10 12,0 453,9
70,00 - 13,1 - - 8967 x 0,10 14,2 635,5
95,00 - 15,1 - - 12201 x 0,10 17,0 862,4

Linki skręcane supergiętkie 
Superflexible stranded conductors
Супергибкие многожильные проводники

Lgg, Lggc,  
LSM, Rds

Inne konstrukcje, przekroje, itp. dostępne na zamówienie / Other kinds of constructions, cross sec., etc. available on request / Другие конструктивные решения, поперечные сечения и т.д. доступны по запросу.
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Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Linka wykonana jest z drutów miedzianych miękkich gołych lub cynowa-
nych, skręcona ze skokiem od 8 do 20 średnic gotowej linki.

Executed from bare copper or tinned wires, stranded with pitch from 8 to 
20 diameter conductors.

Из неизолированных медных или луженных жил, сплетенных с шагом 
8-20 диаметров.

Zastosowanie / Application / Применение: 

Do połączeń elastycznych w urządzeniach elektrycznych.

To flexible connections in electric equipments. 

Для гибких соединений в электрооборудовании.

Linki skręcane giętkie  
Stranded flexible conductors

Многожильные гибкие проводники
Lg, Lgc

Lg / Lgc

Przekrój/
cross section/  

поперечное сечение

Konstrukcja/ 
construction/
конструкция

Konstrukcja Lg klasy 5/ 
construction Lg class 5/
конструкция Lg класс 5

Konstrukcja Lg klasy 6/ 
construction Lg class 6/
конструкция Lg класс 6

Rezystancja linki/
resistance conductors/  

проводники сопротивления (20oC)
Waga/ 

weight/  
вес gołej/bare/ 

неизолированный
cynowanej/tinned/ 

луженный

mm2 n x mm ± 2 % n x mm ± 2 % n x mm ± 2 % Ω/km Ω/km kg/km ± 12 %

0,14 - - 18 x 0,10 - - 1,3

0,25 - 14 x 0,15 32 x 0,10 - - 2,3

0,34 - 19 x 0,15 42 x 0,10 - - 3,1

0,38 - 12 x 0,20 21 x 0,15 - - 3,4

0,5 - 16 x 0,20 28 x 0,15 39,0 40,1 4,5

0,75 - 24 x 0,20 42 x 0,15 26,0 26,7 6,8

1 - 32 x 0,20 56 x 0,15 19,5 20,0 9,0

1,5 - 30 x 0,25 84 x 0,15 13,3 13,7 13,6

2,5 320 x 0,10 50 x 0,25 140 x 0,15 7,98 8,21 22,7

4 504 x 0,10 56 x 0,30 226 x 0,15 4,95 5,09 36,3

6 756 x 0,10 84 x 0,30 192 x 0,20 3,30 3,39 54,5

10 1260 x 0,10 80 x 0,40 320 x 0,20 1,91 1,95 90,8

16 2037 x 0,10 128 x 0,40 512 x 0,20 1,21 1,24 145,2

25 3164 x 0,10 200 x 0,40 800 x 0,20 0,780 0,795 226,9

35 4410 x 0,10 280 x 0,40 1120 x 0,20 0,554 0,565 317,7

50 6300 x 0,10 400 x 0,40 705 x 0,30 0,386 0,393 453,9

70 - 356 x 0,50 990 x 0,30 0,272 0,277 635,5

95 - 485 x 0,50 1340 x 0,30 0,206 0,210 862,4

120 - 614 x 0,50 1690 x 0,30 0,161 0,164 1089,4

Inne konstrukcje, przekroje, itp. dostępne na zamówienie / Other kinds of constructions, cross sec., etc. available on request / Другие конструктивные решения, поперечные сечения и т.д. доступны по запросу.

PRZEWODY MIEDZIANE GOŁE
BARE COPPE R CONDUCTORS
Неизолированные медные проводники
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Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Linka pleciona wykonana jest z drutów miedzianych miękkich gołych lub 
cynowanych, pleciona z 8, 12 lub 16 pasemek na okrągło lub kwadrat. 

Braided high flexible conductors executed from bare copper or tinned 
wires, round or square braided with 8, 12 or 16 strands.

Плетеные супергибкие проводники из медных неизолированных 
или луженных жил, круглые или квадратные из 8, 12 или 16 жгутов.

Zastosowanie / Application / Применение: 

Do połączeń elastycznych w urządzeniach elektrycznych.

To connections in switches, contactors, electric brushes. etc.

Для применения в выключателях, контакторах, электрощитах и т.д.

Pgg / Pggc

Przekrój/
cross section/

сечение

Konstrukcja/con-
struction/

кция

Znamionowa 
średnica linki/

nominal diameter 
conductor/ 
проводник 

номинального 
диаметра

Waga/ 
weight/ 

вес

mm2 n x n x mm ± 2 % mm kg/km ± 12 %

0,35 8 x 23 x 0,05 0,95 3,5

0,5 8 x 32 x0,05 1,0 5,0

0,75 8 x 48 x 0,05 1,35 7,5

1 8 x 64 x 0,05 1,55 10

1,5 8 x 96 x 0,05 1,9 15

1,8 8 x 114 x 0,05 2,0 18

2 8 x 128 x 0,05 2,2 20

2,3 8 x 145 x 0,05 2,3 22

3,5 8 x 222 x 0,05 3,5 34

16 12 x 340 x 0,07 6,1 160

25 12 x 540 x 0,07 7,7 250

Linki plecione supergiętkie
Braided superflexible conductors
Плетенные супергибкие проводники

Pgg, Pggc, 
Pggk, Pggck

Pggk / Pggck
Przekrój/

cross section/ 
поперечное 

сечение

Konstrukcja/
construction/ 

кция

Znamionowy wymiar/
nominal size/ 

номинальный размер

Waga/ 
weight/  

вес

mm2 n x n x mm mm x mm ± 2 % kg/km ± 12 %

1,3 8 x 84 x 0,05 1,5 x 1,5 12,1

2,3 8 x 147 x0,05 2,0 x 2,0 21,2

4 8 x 245 x 0,05 2,6 x 2,6 35,3

5 8 x 312 x 0,05 2,9 x 2,9 45,0

6 8 x 196 x 0,07 3,4 x 3,4 55,4

8 8 x 258 x 0,07 4,0 x 4,0 72,9

20 8 x 141 x 0,15 14,0 x 14,0 200,0

Inne konstrukcje, przekroje, itp. dostępne na zamówienie / Other kinds of constructions, cross sec., etc. available on request / Другие конструктивные решения, поперечные сечения и т.д. доступны по запросу.

PRZEWODY MIEDZIANE GOŁE
BARE COPPE R CONDUCTORS

Неизолированные медные проводники
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Inne konstrukcje, przekroje, itp. dostępne na zamówienie / Other kinds of constructions, cross sec., etc. available on request / Другие конструктивные решения, поперечные сечения и т.д. доступны по запросу.

Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Rurka wykonana w postaci plecionki z drutów miedzianych ocy-
nowanych, której rozszerzalność i pokrycie może być ustalane 
przez zmienianie kąta oplotu.

The tube executed in the form of the plaiting from tinned copper 
wires whose the expandability and coverage can be determined 
precisely by changing the braiding angle.

Выполнена из сплетенных луженных медных жил, 
растяжимость и покрытие которых можно будет изменить 
изменением угла плетения.

Zastosowanie / Application/ Применение: 

Do ekranowania przewodów 

To shielding of cables.

Для экранирования кабеля.

PLc
Typ/ 

type/ 
тип

Konstrukcja/ 
construction/
конструкция

Średnica/diameter/ 
диаметр  

min.             max.

Waga/ 
weight/  

вес

Przekrój/
cross-section/ 
поперечное 

сечение
mm2 (n x mm) x w ± 2 % mm mm kg/km ± 12 % mm2

    PLc 2/4       (6 x 0,15) x 16 2 4 17 1,6

    PLc 3/6       (5 x 0,15) x 24 3 6 26 2,3

    PLc 6/10       (8 x 0,15) x 24 6 10 34 4,0

    PLc 10/16       (8 x 0,2) x 24 10 16 61 9,0

    PLc 16/24       (8 x 0,3) x 24 16 24 138 20,0

    PLc 24/30       (11 x 0,3) x 24 24 30 190 25,0

    PLc 30/40       (6 x 0,3) x 48 30 40 184 34,0

    PLc 40/55       (12 x 0,3) x 48 40 55 400 47,0

    PLc 60/75       (15 x 0,3) x 48 60 75 500 50,0

    PLc 30/50       (15 x 0,3) x 48 30 50 260 50,8

Plecionki miedziane ocynowane
Shielding braids

Оплетка медная луженная для экранирования
PLc 

PRZEWODY MIEDZIANE GOŁE
BARE COPPE R CONDUCTORS
Неизолированные медные проводники
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Inne konstrukcje, przekroje, itp. dostępne na zamówienie / Other kinds of constructions, cross sec., etc. available on request / Другие конструктивные решения, поперечные сечения и т.д. доступны по запросу.

Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Taśmy wykonane z miękkich drutów miedzianych gołych lub ocyno-
wanych w postaci oplotu.

Tapes executed from soft bare copper or  tinned wires in the form of 
the braiding.

Ленты сделаны из сплетенных неизолированных жил из мягкой 
меди или луженных.

	

Zastosowanie / Application / Применение: 

Do połączeń elastycznych w przemyśle energetycznym  
i motoryzacyjnym. 

To flexible connections in electric equipments, energetic and auto-
motive industries.

Для гибких соединений в электрооборудовании, в энергетике 
и автомобильной промышленности.

TP, TPc

Przekrój/
cross section/ 

поперечное сечение

średnica pojedynczego 
drutu/single diameter wire/ 

диаметр жилы

Szerokość x grubość/
windth x thickness/  
ширина  x толщина

Konstrukcja/ 
construction/  
конструкция

Waga/ 
weight/  

вес

mm2 mm mm x mm ± 20 % n x n ± 2 % kg/km ± 12 %

10 0,10 10,0 x 1,7 24 x 53 100
10 0,20 10,0 x 1,7 24 x 13 100
17 0,20 18,0 x 2,0      24 x 22/23 170
21 0,20 22,0 x 2,0 24 x 28 210
25 0,10 22,0 x 2,5 48 x 66 250
25 0,20 22,0 x 2,5 48 x 16 250
35 0,10 30,0 x 2,5 48 x 93 350
35 0,20 30,0 x 2,5 48 x 23 350
50 0,10 33,0 x 3,2   48 x 133 500
50 0,20 33,0 x 3,2 48 x 33 500
70 0,10 45,0 x 3,5   48 x 186 700
70 0,20 35,0 x 4,5      48 x 46/47 700
95 0,10 50,0 x 4,0   48 x 253 950
95 0,20 50,0 x 4,0 48 x 63 950

120 0,10 60,0 x 4,0   48 x 319 1200
150 0,10 65,0 x 5,0   48 x 399 1500

Taśmy plecione, walcowane
Braided tapes, flat rolled
Плетенные ленты плоскотканные

TP, TPc 

PRZEWODY MIEDZIANE GOŁE
BARE COPPE R CONDUCTORS

Неизолированные медные проводники
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Przewody przeznaczone do sprzętu uziemiającego i zwierającego w izolacji PCW
Earth conductors in PVC insulation

Проводники заземления в ПВХ изоляции

60150,  
60155

Budowa / Construction / Конструкция:

- żyła miedziana wielodrutowa klasa 6 awg PN-EN 60228 /  
Bare copper,  fine wire conductors cl. 6 acc. to PN-EN 60228 / 
Неизолированные медные проводники из тонких жил класса 6,  
изготовленные в соответствии с PN-EN 60228

- izolacja z przeźroczystego PCW (PVC/ST5 lub PVC/ST11) /  
PVC jacket transparent (glass clear, PVC/ST5 or PVC/ST11) / 
Прозрачная ПВХ изоляция (PVC/ST5 или PVC/ST11)

Zastosowanie / Application / Применение:

- do sprzętu zwierajacego w układach elektrycznych pracujących do 70oC  
(PVC/ST5 lub PVC/ST11) /  
These flexible earth conductors are used for earthing of portable equipment and short – 
circuiting. / 
Эти гибкие проводники заземления используются в электрооборудовании, 
работающем при температуре до 70oC.

Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

- Bardzo dobra odporność na szok termiczny i promieniowanie UV /  
Good resistance on the thermal shock and the radiation UV / 
Обладают хорошим сопротивлением при тепловом ударе и ультрафиолетовом 
излучении.

- Min. promień gięcia/min. / min. bending radius / мин. радиус загиба:	 4 x Ø kabla 
/cable/кабеля

- Temperatura pracy / temperature range / диапазон температур:

	 PVC/ST5 	 -250C ÷ +700C,                     krótkotrwale / fugitively / кратковременно  1000C

	 PVC/ST11 	 -400C ÷ +600C,                      krótkotrwale / fugitively / кратковременно  900C

- Próba napięciowa zależna od grubości ścianki /  
test voltage dependent of thickness insulation / 
Испытательное напряжение зависит от толщины изоляции:	  	         10kV÷16kV 

- Kolor przewodu / Jacket colour / Цвет изоляции:  przezroczyste / transparent / прозрачная

Zgodność z normą / According to / В соответствии с: 	              PN-EN 61138:2008

60150, 60155
Przekrój   

znamionowy  żyły/  
cross section/  

поперечное сечение

Największa średnica  
drutu w żyle/  

max. dia. single wire/ 
максимальный диаметр 

проволоки в жиле

Średnica żyły/  
core Dia. ca./  

диаметр жилы

Znamionowa  
grubość izolacji/  

thickness insulation ca./ 
толщина изоляции

Max. średnica  
zewnętrzna przewodu/  

max. outher Dia./ 
максимальный внешний 

диаметр   

Orientacyjna  
waga przewodu/

weight of cable ca./ 
вес кабеля

mm2 mm mm mm mm kg/km

16 0,21 5,6 1,2 8,0 ± 0,1 215

25 0,21 7,6 1,2 10,0 ± 0,1 340

35 0,21 8,6 1,2 11,0 ± 0,1 457

50 0,31 10,2 1,5 13,2 ± 0,1 646

70 0,31 12,2 1,5 15,2 ± 0,1 864

95 0,31 14,7 1,5 17,7 ± 0,1 1207

120 0,31 16,2 1,5 19,2 ± 0,1 1489

PRZEWODY MIEDZIANE GOŁE
BARE COPPE R CONDUCTORS
Неизолированные медные проводники
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Przewody przeznaczone do sprzętu uziemiającego i zwierającego w izolacji silikonowej
Earth conductors in silicone insulation 
Проводники заземления в силиконовой изоляции

60165

Budowa / Construction / Конструкция:

- żyła miedziana wielodrutowa klasa 6 wg PN-EN 60228 /  
  Bare copper, fine wire conductors cl. 6 acc. to PN-EN 60228/ 
  Неизолированные медные проводники из тонких жил класса 6,  
  изготовленные в  соответствии с PN-EN 60228

- izolacja z gumy silikonowej typ El2 wg PN-EN 22.1 (SiR) /  
   Silicon jacket, transparent type EI2 acc. to PN-EN 22.1 (SiR) / 
   Силиконовая изоляция, прозрачная, тип EI2 в соответствии с PN-EN 22.1 (SiR)

Zastosowanie / Application / Применение:

- do sprzętu zwierajacego w układach elektrycznych pracujących  
w podwyższonej temperaturze do 180oC (SiR) /  
These flexible earth conductors are used for earthing  
of portable equipment and short – circuiting, work in  
high temperature up to +180oC in silicone insulation (SiR)./ 
Эти гибкие проводники заземления в силиконовой изоляции используются в 
электрооборудовании, работающем при температуре до 180oC.

Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

- Bardzo dobra odporność na szok termiczny i promieniowanie UV /  
   Good resistance on the thermal shock and the radiation UV / 
   Обладают хорошим сопротивлением при тепловом ударе  
   и ультрафиолетовом излучении.

- Min. promień gięcia / min. bending radius / мин. радиус загиба: 	 4 x Ø kabla/cable/кабеля

- Temperatura pracy / temperature range / диапазон температур:

		  SiR 						      -600C ÷ +1800C, 

		  krótkotrwale / fugitively / кратковременно 			   2300C

- Próba napięciowa zależna od grubości ścianki / 
   test voltage dependent of thickness insulation /  
   Испытательное напряжение зависит от толщины изоляции: 	          10kV÷16kV 

- Kolor przewodu / Jacket colour / Цвет экрана:          przezroczyste / transparent / прозрачный

Zgodność z normą / According to / В соответствии с: 	 	 PN-EN 61138:2008

60165
Przekrój   

znamionowy  żyły/  
cross section/  

поперечное сечение

Największa średnica  
drutu w żyle/  

max. dia. single wire/ 
максимальный диаметр 

проволоки в жиле

Średnica żyły/  
core Dia. ca./  

диаметр жилы

Znamionowa  
grubość izolacji/  

thickness insulation ca./ 
толщина изоляции

Max. średnica  
zewnętrzna przewodu/  

max. outher Dia./ 
максимальный внешний 

диаметр  

Orientacyjna  
waga przewodu/

weight of cable ca./  
вес кабеля

mm2 mm mm mm mm kg/km

16 0,21 5,6 1,4 8,4 ± 0,1 184

25 0,21 7,6 1,4 10,4 ± 0,1 300

35 0,21 8,6 1,4 11,4 ± 0,1 404

50 0,31 10,2 1,6 13,4 ± 0,1 563

70 0,31 12,2 2,1 16,4 ± 0,1 785

95 0,31 14,7 2,3 19,3 ± 0,1 1104

120 0,31 16,2 2,8 21,6 ± 0,1 1399
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Charakterystyka / Technical data / Технические данные:

Taśmy wykonane są z drutów miedzianych cienkich, gołych lub 
ocynowanych.  Przykładowe  wymiary taśm podane są w poniż-
szej tabeli.

Tapes executed are from copper wire, bare or tinned copper. Exam-
ple dimension of tapes are in the table.

Ленты сделаны из сплетенных медных жил неизолированных 
или луженных. Примерные размеры лент приведены  
в таблице.

Zastosowanie / Application / Применение: 

Do  połączeń uziemiających w szafach sterowniczych lub połączeń 
elastycznych w obwodach silnoprądowych.

To connections earthing in control cabinet or flexible connections 
in power circuits.

Для заземления в шкафах управления или гибких соединений 
в силовых цепях.

Taśmy plecione okute
Braided tapes on demand

ПЛЕТЕННЫЕ ЛЕНТЫ ПОД ЗАКАЗ
TPo, TPco

TPo, TPco
Przekrój/
Section/  
секция  

A B C D E F Dia ØG /
диаметр ØG

mm mm mm mm mm mm mm mm

10 10 17 22 12 500 520 5.5 - 6.5 
16 10 17 22 12 500 520 6.5 - 8.5 -10.5 
25 10 21 23 13 300 320 6.5 - 8.5 - 10.5 
30 10 21 23 13 280 300 8.5 -10.5 
35 10 21 23 13 400 420 10.5 – 12.5 

Inne wymiary dostępne na zamówienie / Others kinds of cross. sec., lenght, etc. are available on request. / Другие размеры поперечного сечения, длины и т.д. 

доступны по запросу.
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